

«Утверждено»

Председатель Регионального отделения
общероссийской общественной организации
«Федерация шашек России»

_____ А.В. Созинов

_____ 2017 г.



«Утверждаю»

Министр физической культуры и спорта
Свердловской области

_____ Л.А. Рапопорт

« _____ » 2017 г.

М.П.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Лично-Командного Чемпионата Свердловской области по русским шашкам.

Цели и задачи

Лично-Командный Чемпионат Свердловской области по русским шашкам (далее по тексту – соревнование) проводится с целью дальнейшей популяризации вида спорта «Шашки» в Свердловской области и повышения спортивного мастерства спортсменов, а также с целью выявления сильнейших спортсменов для формирования спортивных сборных команд Свердловской области по виду спорта «Шашки».

Соревнование проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области на 2017 год, утверждённым приказом № 674/ОС от «30» декабря 2016 г. Министерства физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области.

Организатор проведения спортивного мероприятия

Организаторами соревнований являются Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Свердловской области» (далее – ГАУ СО «ЦСП») и Региональное отделение общероссийской общественной организации «Федерация шашек России».

Региональное отделение общероссийской общественной организации «Федерация шашек России» является ответственным из числа организаторов совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, за выбор места проведения соревнования, а также за обеспечение мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии законодательством Российской Федерации.

Руководство проведением соревнования

Общее руководство проведением соревнования осуществляет Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице ГАУ СО «ЦСП», а также Региональное отделение общероссийской общественной организации «Федерация шашек России». Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию по виду спорта «Шашки»: главного судью соревнований Кузнецова Г.А., главного секретаря – Яковлева Р.А. Состав судейской коллегии и определение секретаря соревнования осуществляет Региональное отделение общероссийской общественной организации «Федерация шашек России».

Место и время проведения соревнований

Место проведения соревнования: г. Новоуральск, ФСК "Лабиринт", ул. Корнилова, 9Б

Сроки проведения соревнования: **09.06.2017 (день приезда) – 12.06.2017 г.**

Начало соревнования: 09.06.2017 г. в 17-00.

Заседание судейской коллегии состоится: 09.06.2017 г. в 15-30 г. Новоуральск, ФСК "Лабиринт" ул. Корнилова, 9Б.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования могут проводиться в местах проведения официальных спортивных соревнований, которые должны иметь необходимую инфраструктуру, системы видеонаблюдения, позволяющие осуществлять идентификацию физических лиц во время их нахождения в местах проведения официальных спортивных соревнований, техническое оборудование в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 года № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения соревнований, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Ответственность за безопасность проведения соревнования возлагается на Региональное отделение общероссийской общественной организации «Федерация шашек России».

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- главный судья – Кузнецова Г.А.
- руководитель спортсооружения, на котором проводится соревнование.

Финансирование

Региональное отделение общероссийской общественной организации «Федерация шашек России» несёт расходы по оплате труда медицинских работников, на приобретение канцелярских товаров, аренде спортивных сооружений (в т.ч. расходы, связанные с обеспечением соответствия соревнования требованиям общественной безопасности, утвержденным законодательством Российской Федерации), а также иные расходы по организации и проведению соревнований.

Расходы по командированию участников, тренеров, представителей несут командирующие организации (в т.ч., проезд, суточные в пути, страхование участников).

Классификация соревнований

Соревнования являются личными и проводятся в следующей дисциплине:

П.п. №№	Дисциплина	Код спортивной дисциплины
1.	Русские шашки	089 002 2 8 1 1 Я

Требования к участникам соревнования, условия допуска

Соревнование проводится среди спортсменов Свердловской области, имеющих подготовку не ниже второго спортивного разряда по шашкам (в соответствии с ЕВСК).

К участию в соревновании допускаются мужчины и женщины 10 лет и старше городов Свердловской области.

В день приезда спортсмены подают в судейскую коллегия заявку установленного образца.

Каждый участник должен предоставить полис обязательного медицинского страхования и медицинский допуск.

От иногородних участников до 1 июня 2017 года необходима предварительная заявка, содержащая следующие сведения:

- 1.Ф.И.О. полностью
- 2.дату рождения: число, месяц, год
- 3.данные паспорта или св. о рождении: когда и кем выдан
- 4.домашний адрес по прописке

Желательно указать контактный телефон.

Заявку необходимо отправить по адресу: 624136 г. Новоуральск ул. Корнилова, 9Б, клуб «Лабиринт» Кузнецовой Галине Александровне, по факсу (34370) 6-01-98 или на электронный адрес.

Программа соревнования

Дата	Время проведения	Программа
09.06.2017		День приезда команд
09.06.2017	10.00-15.30	Регистрация участников
09.06.2017	17.00	Открытие соревнования и первый тур
10.06.2017	10.00-16.00	Проведение соревнований
11.06.2017	10.00-16.00	Проведение соревнований
12.06.2017	10.00-16.00	Проведение соревнований
12.06.2017	16.30	Закрытие соревнований

Условия подведения итогов

Соревнования проводятся по швейцарской системе.

Места в соревнованиях, отдельно среди команд и в личном зачёте определяются по наибольшей сумме очков. В случае равенства очков у нескольких команд места распределяются по наименьшей сумме мест членов команды, наилучшему результату в личном зачёте.

В случае равенства очков у участников в личном зачёте места распределяются по:

- коэффициенту Бухгольца;
- усечённому коэффициенту Солкофа.

Награждение

Команда-победительница награждается Кубком и дипломом. Члены команд призёров чемпионата награждаются дипломами и медалями федерации шашек.

Победители и призёры соревнований среди мужчин и женщин в личном зачёте награждаются дипломами, а также призами федерации шашек.

Условия приёма участников соревнований и подача заявок

Новоуральск: (34370) 6-01-95; 89502090552

Кузнецова Галина Александровна (Главный судья) galina-kuznecova@e1.ru

Екатеринбург: (343) 257-74-66; 89502020798; sozinov_anton@mail.ru

Положение является вызовом на соревнование (основанием для направления, в т.ч. командирования, спортсменов, тренеров и судей).